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Infanzia 5 8.8%

Primaria 28 49.1%

Secondaria 24 42.1%

1-2 13 24.5%

3-4 6 11.3%

>5 34 64.2%

si 47 82.5%

No 10 17.5%

57 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Ordine di scuola

Anni di permanenza nella scuola

Lo scorso anno scolastico ho partecipato almeno ad un corso di formazione
nella mia SCUOLA

Modifica questo modulo
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frequento corsi di formazione/aggiornamento proposti dalla scuola 49 86%

frequento corsi di formazione/aggiornamento proposti da altre agenzie formative 27 47.4%

leggo riviste specializzate 20 35.1%

leggo libri su tematiche specifiche 24 42.1%

frequento master o corsi di perfezionamento, organizzati da Università 4 7%

sperimento in classe le mie conoscenze 40 70.2%

partecipo a progetti di ricerca- azione 6 10.5%

Altro 3 5.3%

Cosa stai facendo ora per la tua formazione?

Quale tipologia di corso tra i seguenti ritieni necessaria per il tuo sviluppo
professionale, la ricaduta nella didattica e il miglioramento degli esiti degli
alunni e nelle prove standardizzate?
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1 – Autonomia organizzativa e didattica 6 10.5%

2 – Didattica per competenze, innovazione metodologica e competenze di base 27 47.4%

3 – Competenze digitali e nuovi ambienti per l’apprendimento 22 38.6%

4 – Competenze di lingua straniera (in stand by) 7 12.3%

5 – Inclusione e disabilità 20 35.1%

6 – Coesione sociale e prevenzione del disagio giovanile globale 6 10.5%

7 – Integrazione, competenze di cittadinanza e cittadinanza globale 6 10.5%

8 – Scuola e lavoro (Scuola Secondaria di secondo grado) 2 3.5%

9 – Valutazione e miglioramento. Il coinvolgimento di tutta la comunità scolastica 7 12.3%

Da un corso di formazione mi aspetto

efficacia

imparare nuove metodologie e sviluppare migliori competenze

DI MIGLIORARE LE MIE COMPETENZE PROFESSIONALI

MIGLIORARE LE MIE COMPETENZE PROFESSIONALI

Che abbia una ampia ricaduta sulla didattica

Che mi arricchisca, mi faccia riflettere, mi fornisca contenuti e che

Che mi fornisca contenuti, materiali, spunti che ancora non conosco

...anche la possibilità di preparare o avere forniti materiali già predisposti per l'utilizzo con

i ragazzi

Risposte

Accrescere le competenze professionali

Arrichimento competenze didattiche

Che mi arricchisca professionalmente

X Di approfondire e ampliare la mia crescita professionale per riuscire a trasmettere al

meglio le conoscenze acquisite.

Che abbia a cuore lo sviluppo integrale della persona

di migliorare, sviluppare le mie competenze con ricaduta positiva sulla didattica

Concretezza, ricaduta sull'insegnamento,

Concretezza, ricaduta sulle classi

Una buona base teorica, supportata anche da bibliografia di approfondimento e

suggerimenti ed esempi di applicazione in classe

Possibili e reali applicazioni nella realtà scolastica, metodi innovativi di apprendimento,

possibilmente su ciascuna materia di insegnamento.
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Crescita professionale e applicabilità operativa

Di acquisire nuove conoscenze e nuove strategie per organizzare un lavoro sempre più

idoneo, efficace e a passo con i tempi.

nuove strategie di lavoro

chiarezza, riferimenti pratici e applicativi, opportunità di arricchire concretamente il

personale bagaglio di competenze professionali

una crescita professionale

suggerimenti/suppporto per una didattica efficiente ed efficace

Che dia la possibilita' di approfondire, chiarire e ampliare le conoscienze

didattiche/metodologiche.

Strumenti concreti e immediatamente applicabili nella realtà scolastica

Una crescita professionale

L'acquisizione di nuove competenze o un avanzamento di quelle già in essere.

Aggiornamento formativo delle competenze.

materiali e schede che possano trovare applicazione diretta in campo didattico su

tematiche specifiche, quali il braille, la LIS, il metodo ABA

Acquisizione di competenze spendibili in classe ma che abbiano una ricaduta anche sul

team educativo

strumenti nuovi e semplici

nuove conoscenze didattiche

Di acquisire nuove conoscenze e nuovi "modi" di fare scuola

un'impostazione non solo teorica ma operativa

stimoli al miglioramento professionale

Nuovi strumenti operativi da impiegare in classe, stimoli per rinnovare il mio metodo di

insegnamento

Conoscenza di nuovi strumenti e strategie per migliorare la mia attività

che mi fornisca elementi concreti da poter utilizzare sul campo

approfondimenti, guide operative, didattica pratica

l'acquisione di nuove competenze per poter operare nel migliore dei modi

Mi aspetto di arricchire le mie conoscenze e competeze, mi aspetto un personale

preparto, competente e che sappia anche motivare

GRAZIE

[Video]
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